

Od: CCEinfo <cceinfo-bounces@evangnet.net> za uživatele Kalich knihkupectví <kalich@ekalich.cz>
Odesláno: 18. prosince 2020 15:10
Komu: 'cceinfo@evangnet.net'
Předmět: [CCEinfo] poslední dva nové tituly Kalicha v tomto roce
Přílohy: Příloha bez názvu_00256.txt

Příznak pro zpracování: Zpracovat
Stav příznaku: Opatřeno příznakem

Milí čtenáři a přátelé na sborech,

s koncem adventu vám nabízíme další dvě knížky, které by někoho z vás mohly zaujmout a potěšit.

Sedm let po vydání knížky islandského spisovatele **Gyrðira Ellíassona** **Kniha od řeky Sandá** (Kalich 2013, rozebráno) vychází novela **Okno na jih** (*Suðurglugginn*), která na *Knihu o řece Sandá* volně navazuje. Vyprávění se odvíjí chronologicky během čtyř ročních období. Hlavní hrdina se nachází v jakémsi dobrovolném vyhnanství na venkově, konkrétně poblíž rybářské vesnice na západě Islandu. Zlomkovitý text opět přibližuje bolestnou snahu o uměleckou tvorbu. Postavy knihy, na které hlavní hrdina pracuje, se strnule vzpouzejí autorovým pokusům vdechnout jim život a poslušnost vypovídá i starý psací stroj olivetti. Ani navazovat vztahy se skutečnými lidmi se spisovateli nedaří. Naléhavý pocit prázdnoty se mísí s precizním pozorováním detailů krajiny i všedního života na venkově a podivuhodných jevů ve vesnici a jejím okolí.

*Přeložila Marta Bartošková, 2020, první vydání, váz., edice Prvotisky, 128 stran.
Prodejní cena 170 Kč, v e-shopu Kalicha 144 Kč.*

<https://www.ekalich.cz/produkt/okno-na-jih>

Druhou, ještě teplou novinkou je knížka pro mládež, starší i pokročilé od **Davidu Jana Novotného – Daleko od zahrady Eden**. Spisovatel, scenárista a dramaturg David Jan Novotný vychází z příběhů obsažených v *První knize Mojžíšově, Genesis*. Svá převyprávění těchto příběhů nazývá „neomidrašem“, novým midrašem. Odkazuje tím k důležité součásti židovské tradice, midrašům, výkladům starozákonních textů. Se svou znalostí židovské historie, tradice i hebrejštiny dokáže Novotný biblické příběhy nejen nově vykládat a hledat jejich smysl, ale dokáže i nahlédnout za ně, dovyprávět je a jejich prostřednictvím úsměvnou formou nahlížet na svět zcela současný. Kniha začíná doslova od Adama a provádí čtenáře Kainovým údělem, nasvítí jinak příběhy praotců a kapitoly o Josefovi utká v cosi jako drobnou novelu.

*První vydání, 2020, 168 stran, flexovazba, ilustrovala Kateřina Sidonová.
Prodejní cena 230 Kč, v e-shopu Kalicha 196 Kč.*

<https://www.ekalich.cz/produkt/daleko-od-zahrady-eden>

Do Vánoc už patrně knihy poštou nedostanete, i když je hned pošleme, ale do 23/12 i mezi svátky si je můžete pohodlně prohlédnout i zakoupit na prodejně v Jungmannce.

Děkujeme za přízeň a podporu i za každý hlas, který se k nám od vás, čtenářů, dostává.

Dobrou mysl a pokojné dny vám za celý Kalich přeje

Michal Plzák